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Керівникам структурних підрозділів
з питань фізичної культури і спорту
обласних та Київської міської
державних адміністрацій

Про реалізацію рішення Колегії 
Міністерства молоді та спорту 
України щодо впровадження 
мультиспортивного проєкту
«Шлях чемпіонів»

Шановні колеги!

02 квітня 2025 року в місті Києві відбулося засіданні колегії Міністерства 
молоді та спорту України. Одним із перспективних і найважливіших напрямів 
діяльності сфери фізичної культури і спорту визнано формування спортивного 
резерву через впровадження в Україні мультиспортивного проєкту «Шлях 
чемпіонів».

Проєкт ґрунтується на організації поглиблених занять спортом в умовах 
спеціалізованих спортивних класів у період отримання учнями–спортсменами 
загальної середньої освіти у взаємодії із закладом фізичної культури і спорту 
та/або закладом позашкільної освіти, та/або за рахунок збільшення годин 
фізичної культури та організації спортивних секцій у позаурочний час у закладах 
загальної середньої освіти. 

Мета цього проєкту:
створення умов для максимального розвитку індивідуальних здібностей 

дітей, надання більше можливостей для їхньої самореалізації, залучення 
якнайбільшої кількості дітей та молоді до активного дозвілля, їх переходу до 
резервного спорту та спорту вищих досягнень, поповнення основного складу 
національних збірних команд України;

надання нового поштовху і привертання уваги до підготовки спортивного 
резерву через формат спеціалізованих спортивних класів;
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виховання фізично та морально сильного, дисциплінованого підростаючого 
покоління з високою патріотичною свідомістю, національною гідністю, 
готовністю до виконання громадянського й конституційного обов’язку щодо 
захисту національних інтересів України.

Надсилаємо для подальшої роботи копію наказу Міністерства молоді та 
спорту України від 18.04.2025 № 2400 «Про впровадження в Україні 
мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів».

Про результати виконання зазначеного наказу інформувати 
Мінмолодьспорт щомісяця до 05 числа за формою, що додається.

Додаток: 1. Наказ Міністерства молоді та спорту України від 18.04.2025 № 2400   
на 3 арк.;
2. Форма надання інформації про впровадження спеціалізованих 
спортивних класів в закладах загальної середньої освіти в рамках 
мультиспортивного проєкту «Шлях чемпіонів» на 1 арк.;
3. Інформація про мультиспортивний проєкт «Шлях чемпіонів» 
на 8 арк.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України Олексій НІКІТЕНКО

Юлія Буєва (093) 4710562 


